
1.1

1 99% 98% 98% 98% 98% 99% 97% 97% 99% 97% 98%

2 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2%

1.2

1 95% 98% 98% 98% 96% 97% 98% 99% 98% 97% 98%

2 5% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 2%

1.3

1 92% 96% 95% 95% 96% 96% 93% 94% 92% 92% 94%

2 8% 4% 5% 5% 4% 4% 7% 6% 9% 8% 6%

1.4

1 99% 98% 99% 99% 98% 99% 98% 98% 98% 97% 98%

2 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2%

1.5

1 90% 96% 96% 96% 93% 97% 95% 97% 96% 93% 95%

2 10% 4% 4% 4% 7% 3% 5% 3% 4% 7% 5%

1.6

1 96% 98% 98% 98% 92% 97% 97% 100% 99% 96% 97%

2 4% 2% 2% 2% 8% 3% 3% 0% 1% 4% 3%

1.7

1 27% 19% 24% 23% 13% 38% 41% 19% 40% 32% 29%

2 35% 41% 42% 48% 51% 45% 44% 45% 46% 42% 43%

3 27% 30% 26% 23% 28% 14% 14% 30% 12% 22% 23%

4 10% 10% 8% 6% 8% 3% 2% 5% 2% 4% 6%

1.8

1 46% 40% 49% 51% 45% 55% 54% 37% 48% 46% 48%

2 40% 47% 42% 37% 43% 36% 38% 42% 42% 39% 40%

3 10% 10% 7% 9% 10% 7% 7% 15% 7% 12% 9%

4 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

5 3% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 4% 3% 2% 2%

1.9

1 59% 59% 69% 66% 66% 64% 64% 60% 66% 61% 64%

2 25% 29% 23% 26% 21% 27% 26% 27% 27% 25% 26%

3 12% 9% 6% 6% 10% 8% 8% 11% 5% 10% 8%

4 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

5 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

1.10

1 3% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 1% 2% 5% 4%

2 3% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 5% 3%

3 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

4 7% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 0% 1% 4% 3%

5 3% 4% 3% 4% 8% 2% 3% 6% 3% 5% 4%

6 2% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 4% 3%

7 1% 2% 1% 3% 6% 2% 3% 4% 1% 4% 2%

8 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2%

9 3% 3% 3% 4% 6% 4% 2% 1% 1% 4% 3%

10 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

11 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 3%

12 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

13 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

14 4% 2% 2% 2% 5% 2% 1% 0% 1% 3% 2%

15 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

2024年度春学期授業評価アンケート

短期大学部スポーツ人間学部観光学部人文学部 非
常
勤
講
師

全
体
平
均
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ー
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延べ履修者数

具体的な指示はほとんどなかった

維持していないことが多かった

心
理
学
科

現
代
文
化
学
科

準備が十分ではないことが多かった

準備を十分にしていた

維持していた

具体的に指示していた

国
際
教
養
学
科

守っていた

守っていないことが多かった

回答率 75.6%

延べ回答者数

教員による授業の実施について
教員は授業開始・終了の時間を守っていましたか

30分未満

適切でないことが何度もあった

授業1回当たり平均してどの程度授業外時間に費やしましたか

適切だった

学生の理解度を確かめながら進めていた

学生の理解度をほとんど確かめていなかった

全くしなかった

1～2時間

2時間以上

ほとんど達成できなかった

到達目標を知らない

ほぼ達成ができた

あんまり達成できなかった

あなたは、この授業の到達目標を達成できましたか

やや満足

どちらともいえない

満足

あなたは総合的にこの授業に満足していますか

十分に達成することができた

教材・配布資料

やや不満

不満

声の聞き取りにくさ

授業の改善点と要望について
この授業で工夫・改善して欲しいと思うものをすべて選んでください

説明や指示の仕方

板書やパワーポイントの提示の仕方

機材の使い方

時間の使い方（ペース配分など）

授業の進度（速すぎ）

学生の要望に対する対応

授業に関する連絡

課題の返却やフィードバック

13369

17695

学生への対応の仕方

授業の難易度（易しすぎ）

授業の内容

課題の量（多すぎ）

授業の難易度（難しすぎ）

教員の学生への接し方は適切でしたか

教員は学生の理解度を確かめながら授業を進めていましたか

教員は授業の準備を十分にしていましたか

教員は予習・復習のための具体的な指示をしていましたか

教員は教室内の秩序を維持していましたか

学生の取り組みと評価について



1.1

1 99% 99% 99% 98% 99% 99% 98% 97% 98% 98% 98%

2 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2%

1.2

1 98% 98% 98% 98% 98% 97% 97% 99% 98% 98% 98%

2 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2%

1.3

1 96% 98% 96% 98% 96% 96% 93% 99% 90% 96% 96%

2 4% 2% 4% 2% 4% 4% 7% 1% 10% 4% 4%

1.4

1 99% 99% 98% 98% 98% 98% 95% 99% 99% 99% 98%

2 1% 1% 2% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 1% 2%

1.5

1 91% 98% 97% 97% 95% 97% 95% 96% 97% 96% 96%

2 9% 2% 3% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 4% 4%

1.6

1 95% 98% 98% 98% 95% 98% 97% 98% 99% 99% 98%

2 5% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 1% 1% 2%

1.7

1 17% 16% 22% 24% 16% 39% 41% 14% 42% 25% 27%

2 28% 37% 39% 44% 39% 41% 38% 48% 43% 45% 40%

3 42% 36% 29% 25% 36% 16% 16% 29% 12% 25% 25%

4 14% 12% 11% 7% 9% 3% 5% 9% 3% 4% 7%

1.8

1 47% 46% 51% 56% 48% 54% 59% 42% 49% 47% 51%

2 37% 45% 41% 38% 38% 38% 34% 44% 42% 40% 39%

3 10% 6% 6% 5% 10% 6% 5% 10% 7% 9% 7%

4 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

5 4% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

1.9

1 61% 68% 69% 72% 64% 67% 69% 67% 63% 65% 67%

2 21% 25% 23% 22% 23% 26% 23% 23% 30% 26% 24%

3 13% 6% 6% 4% 8% 6% 6% 9% 6% 7% 7%

4 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

5 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

1.10

1 5% 2% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 3%

2 3% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 2% 3% 3%

3 1% 1% 0% 2% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 1%

4 5% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 2%

5 5% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3%

6 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 2%

7 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

8 6% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 5% 1% 1% 2%

9 9% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 3%

10 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

11 4% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

12 0% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

13 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

14 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

15 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%学生の要望に対する対応

授業に関する連絡

課題の返却やフィードバック

12215

18103

学生への対応の仕方

授業の難易度（易しすぎ）

授業の内容

課題の量（多すぎ）

授業の難易度（難しすぎ）

教員の学生への接し方は適切でしたか

教員は学生の理解度を確かめながら授業を進めていましたか

教員は授業の準備を十分にしていましたか

教員は予習・復習のための具体的な指示をしていましたか

教員は教室内の秩序を維持していましたか

学生の取り組みと評価について

説明や指示の仕方

板書やパワーポイントの提示の仕方

機材の使い方

時間の使い方（ペース配分など）

授業の進度（速すぎ）

教材・配布資料

やや不満

不満

声の聞き取りにくさ

授業の改善点と要望について
この授業で工夫・改善して欲しいと思うものをすべて選んでください

やや満足

どちらともいえない

満足

あなたは総合的にこの授業に満足していますか

十分に達成することができた

1～2時間

2時間以上

ほとんど達成できなかった

到達目標を知らない

ほぼ達成ができた

あんまり達成できなかった

あなたは、この授業の到達目標を達成できましたか

30分未満

適切でないことが何度もあった

授業1回当たり平均してどの程度授業外時間に費やしましたか

適切だった

学生の理解度を確かめながら進めていた

学生の理解度をほとんど確かめていなかった

全くしなかった

具体的な指示はほとんどなかった

維持していないことが多かった

心
理
学
科

現
代
文
化
学
科

準備が十分ではないことが多かった

準備を十分にしていた

維持していた

具体的に指示していた

国
際
教
養
学
科

守っていた

守っていないことが多かった

回答率 67.5%

延べ回答者数

教員による授業の実施について
教員は授業開始・終了の時間を守っていましたか

2024年度秋学期授業評価アンケート

短期大学部スポーツ人間学部観光学部人文学部 非
常
勤
講
師

全
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ス
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ス
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ツ
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ネ
ス
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学
科

観
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ス
学
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延べ履修者数



1.1

1 99% 98% 98% 98% 99% 98% 97% 99% 99% 97% 98%

2 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2%

1.2

1 99% 98% 98% 97% 98% 94% 98% 97% 99% 97% 97%

2 1% 2% 2% 3% 2% 6% 2% 3% 1% 3% 3%

1.3

1 96% 95% 94% 95% 97% 94% 94% 96% 92% 94% 94%

2 4% 5% 6% 5% 3% 6% 6% 4% 8% 6% 6%

1.4

1 99% 98% 99% 98% 98% 98% 98% 97% 99% 98% 98%

2 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2%

1.5

1 93% 95% 96% 94% 95% 95% 96% 93% 97% 93% 95%

2 7% 5% 4% 6% 5% 5% 4% 7% 3% 7% 5%

1.6

1 98% 98% 99% 97% 98% 97% 98% 97% 99% 97% 98%

2 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2%

1.7

1 26% 23% 28% 29% 17% 49% 39% 20% 44% 29% 32%

2 39% 43% 40% 41% 49% 36% 43% 46% 45% 46% 43%

3 25% 27% 25% 25% 27% 13% 15% 27% 10% 21% 21%

4 10% 6% 7% 5% 8% 2% 3% 7% 2% 4% 5%

1.8

1 44% 44% 52% 51% 42% 52% 54% 42% 46% 47% 49%

2 40% 44% 38% 40% 40% 36% 35% 44% 41% 42% 40%

3 12% 9% 7% 7% 13% 7% 8% 11% 7% 8% 8%

4 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

5 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 5% 3% 2%

1.9

1 65% 65% 66% 64% 63% 62% 66% 62% 65% 62% 64%

2 23% 26% 24% 26% 28% 25% 25% 27% 29% 27% 26%

3 10% 8% 7% 7% 7% 10% 7% 8% 6% 8% 8%

4 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

5 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

1.10

1 5% 3% 3% 4% 6% 3% 4% 2% 2% 4% 3%

2 3% 3% 2% 5% 4% 3% 3% 1% 2% 4% 3%

3 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 0% 2% 1%

4 6% 2% 5% 3% 1% 5% 2% 1% 1% 3% 3%

5 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 3%

6 2% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3%

7 1% 1% 1% 2% 6% 1% 1% 2% 2% 3% 2%

8 2% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 2%

9 2% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 1% 3% 2%

10 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

11 3% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 3% 3%

12 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

13 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

14 2% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

15 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%学生の要望に対する対応

授業に関する連絡

課題の返却やフィードバック

14469

18673

学生への対応の仕方

授業の難易度（易しすぎ）

授業の内容

課題の量（多すぎ）

授業の難易度（難しすぎ）

教員の学生への接し方は適切でしたか

教員は学生の理解度を確かめながら授業を進めていましたか

教員は授業の準備を十分にしていましたか

教員は予習・復習のための具体的な指示をしていましたか

教員は教室内の秩序を維持していましたか

学生の取り組みと評価について

説明や指示の仕方

板書やパワーポイントの提示の仕方

機材の使い方

時間の使い方（ペース配分など）

授業の進度（速すぎ）

教材・配布資料

やや不満

不満

声の聞き取りにくさ

授業の改善点と要望について
この授業で工夫・改善して欲しいと思うものをすべて選んでください

やや満足

どちらともいえない

満足

あなたは総合的にこの授業に満足していますか

十分に達成することができた

1～2時間

2時間以上

ほとんど達成できなかった

到達目標を知らない

ほぼ達成ができた

あんまり達成できなかった

あなたは、この授業の到達目標を達成できましたか

30分未満

適切でないことが何度もあった

授業1回当たり平均してどの程度授業外時間に費やしましたか

適切だった

学生の理解度を確かめながら進めていた

学生の理解度をほとんど確かめていなかった

全くしなかった

具体的な指示はほとんどなかった

維持していないことが多かった

心
理
学
科

現
代
文
化
学
科

準備が十分ではないことが多かった

準備を十分にしていた

維持していた

具体的に指示していた

国
際
教
養
学
科

守っていた

守っていないことが多かった

回答率 77.5%

延べ回答者数

教員による授業の実施について
教員は授業開始・終了の時間を守っていましたか

2023年度春学期授業評価アンケート

短期大学部スポーツ人間学部観光学部人文学部 非
常
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講
師

全
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延べ履修者数



1.1

1 100% 98% 98% 97% 99% 97% 98% 97% 99% 98% 98%

2 0% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2%

1.2

1 98% 98% 98% 98% 98% 97% 96% 98% 98% 97% 97%

2 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3%

1.3

1 97% 95% 94% 96% 97% 96% 94% 97% 92% 95% 95%

2 3% 5% 6% 4% 3% 4% 6% 3% 8% 5% 5%

1.4

1 100% 99% 98% 98% 98% 98% 98% 99% 98% 99% 98%

2 0% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

1.5

1 91% 96% 95% 96% 97% 96% 94% 97% 97% 96% 96%

2 9% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 4%

1.6

1 99% 97% 97% 97% 97% 98% 98% 99% 98% 98% 98%

2 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

1.7

1 13% 26% 24% 29% 20% 38% 39% 15% 47% 30% 31%

2 34% 43% 41% 42% 37% 42% 38% 45% 38% 45% 42%

3 30% 24% 28% 24% 31% 15% 18% 33% 11% 21% 22%

4 23% 6% 8% 5% 12% 4% 5% 7% 3% 4% 5%

1.8

1 46% 43% 45% 53% 52% 55% 58% 51% 47% 49% 50%

2 39% 44% 45% 39% 36% 36% 33% 40% 44% 41% 40%

3 12% 9% 6% 5% 9% 8% 6% 7% 6% 8% 7%

4 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

5 1% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 0% 3% 1% 2%

1.9

1 66% 60% 61% 66% 70% 66% 70% 69% 61% 65% 65%

2 24% 29% 29% 26% 22% 26% 23% 22% 32% 27% 27%

3 8% 9% 7% 6% 7% 7% 6% 8% 6% 6% 7%

4 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

5 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

1.10

1 1% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 3%

2 3% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 3%

3 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

4 4% 2% 4% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 2%

5 4% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3%

6 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

7 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

8 5% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

9 4% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2%

10 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

11 0% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

12 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

13 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

14 1% 3% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

15 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1%学生の要望に対する対応

授業に関する連絡

課題の返却やフィードバック

12220

16920

学生への対応の仕方

授業の難易度（易しすぎ）

授業の内容

課題の量（多すぎ）

授業の難易度（難しすぎ）

教員の学生への接し方は適切でしたか

教員は学生の理解度を確かめながら授業を進めていましたか

教員は授業の準備を十分にしていましたか

教員は予習・復習のための具体的な指示をしていましたか

教員は教室内の秩序を維持していましたか

学生の取り組みと評価について

説明や指示の仕方

板書やパワーポイントの提示の仕方

機材の使い方

時間の使い方（ペース配分など）

授業の進度（速すぎ）

教材・配布資料

やや不満

不満

声の聞き取りにくさ

授業の改善点と要望について
この授業で工夫・改善して欲しいと思うものをすべて選んでください

やや満足

どちらともいえない

満足

あなたは総合的にこの授業に満足していますか

十分に達成することができた

1～2時間

2時間以上

ほとんど達成できなかった

到達目標を知らない

ほぼ達成ができた

あんまり達成できなかった

あなたは、この授業の到達目標を達成できましたか

30分未満

適切でないことが何度もあった

授業1回当たり平均してどの程度授業外時間に費やしましたか

適切だった

学生の理解度を確かめながら進めていた

学生の理解度をほとんど確かめていなかった

全くしなかった

具体的な指示はほとんどなかった

維持していないことが多かった

心
理
学
科

現
代
文
化
学
科

準備が十分ではないことが多かった

準備を十分にしていた

維持していた

具体的に指示していた

国
際
教
養
学
科

守っていた

守っていないことが多かった

回答率 72.2%

延べ回答者数

教員による授業の実施について
教員は授業開始・終了の時間を守っていましたか

2023年度秋学期授業評価アンケート

短期大学部スポーツ人間学部観光学部人文学部 非
常
勤
講
師

全
体
平
均

幼
児
教
育
保
育
学
科

総
合
生
活
キ
ャ
リ
ア
学
科

ス
ポ
ー

ツ
指
導
学
科

ス
ポ
ー

ツ
ビ
ジ
ネ
ス
学
科

国
際
観
光
学
科

観
光
ビ
ジ
ネ
ス
学
科

延べ履修者数






